



報道関係各位

2 タイプから選べる「リラックマ」とコラボレーションしたお弁当箱 『ミスド リラックマ オリジナル ランチボックス』 2月25日(木)発売開始

株式会社ダスキン(本社:大阪府吹田市、社長:山村 輝治)が運営するミスタードーナツは、 2月25日(木)から、お好きなドーナツまたはパイ7個と『ミスド リラックマ オリジナル ラ ンチボックス』1個のセット(税込1,080円)を発売します。

この度のキャンペーングッズは、人気キャラクター"リラックマ"とコラボレーションした連 続企画"ミスド リラックマ おでかけグッズコレクション"第2弾で、新学期や新生活を迎える この時期にぴったりのグッズです。

リラックマのフェイスをかたどった「フェイス」と、ボックスのフタと仕切りにキャラクター をデザインした、かばんに入れて運びやすい形状の「スリム」の2種類をご用意しました。

くグッズ>



リラックマのフェイスをかたどった2段式のランチボ ックス。折りたたみ式のはしと、とめ具にポン・デ・ リングがデザインされたベルト付。合わせて、ミスタ ードーナツ公式ホームページにて、このボックスを使 ったオリジナルキャラ弁のレシピを公開いたします。

[サイズ]

縦約 8.5cm×横約 12.5cm×高さ約 7.5cm

使用時 (2 段) は高さ約 11cm 容量: 上容器/約 285ml 下容器/約 165ml

素 材] 外フタ・はし先端 : ABS 樹脂

ルタス・ はし手元: ポリプロピレン 中フ器・下容器・はし手元: ポリプロピレン 中フス・ポリエチレン ベルト: 平ゴム・ポリプロピレン

スリム



かばんに収納しやすい形状の2段式ランチボックス。 食べ終わった後は1段にまとめ、コンパクトに収納で きます。リラックマがデザインされた仕切り、はし、 とめ具にポン・デ・リングがデザインされたベルト 付。

「サイズ]

縦約 6.5cm×横約 16.5cm×高さ約 6cm

使用時 (2 段) は高さ約 9cm 容量:上容器/約 290ml 下容器/約 230ml

素 材] 外フタ・はし: AS 樹脂

7/-/- 14 (c. Ab 何)加 上容器・下容器・仕切り:ポリプロピレン 中フタ:ポリエチレン ベルト:平ゴム・ポリプロピレン

© 2016 San-X Co., Ltd. All Rights Reserved.

概要	お好きなドーナツまたはパイ 7 個と『ミスド リラックマ オリジナル ランチボックス』1 個のセットを 1,080 円 (税込) で販売。 ※ ドーナツ・パイは 162 円 (税込) 以下が対象。 ※ 数に限りがありますので、お客様のご希望に添えない場合があります。
販 売 期 間	2月25日(木)~ ※なくなり次第終了 ※北海道は3月3日(木)から販売開始
対象ショップ	ミスタードーナツ全店(一部ショップを除く)

■本件に関するお客様からのお問い合わせ先 ミスタードーナツお客さまセンター ホームページ

TEL: 0120-112-020

http://www.misterdonut.ip